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	ISTITUTO COMPRENSIVO DI PORTO VIRO

Via Cavalieri di Vittorio Veneto, 2 – 45014 PORTO VIRO (RO)

tel. +39 0426-631742 – fax 0426 – 322199

email: posta.per@icportoviro.it – web: http://www.icportoviro.gov.it



Porto Viro,      
Ai genitori dell’alunno/a  
Classe      ;  Plesso di scuola primaria      
In base a quanto previsto dal D.P.R. n. 122/2009, ove all’art. 2 comma 7 viene affermato che: 

<<Nel caso in cui l'ammissione alla classe successiva sia comunque deliberata in presenza di carenze relativamente al raggiungimento degli obiettivi di apprendimento, la scuola provvede ad inserire una specifica nota al riguardo nel documento individuale di valutazione di cui al comma 2 ed a trasmettere quest'ultimo alla famiglia dell'alunno.>>

Si informano le S.S.L.L. che in sede di scrutinio finale Vostro/a figlio/a è risultato/a ammesso/ alla classe successiva nonostante la presenza di valutazioni negative.

La scuola durante ciascun anno scolastico mette in atto vari modi per aiutare i ragazzi a recuperare i “debiti formativi”. Purtroppo  queste attività servono a poco se non scatta negli studenti la volontà di migliorare e l’impegno personale.
Questa osservazione è molto importante nel caso di suo/a figlio/a perché spesso accade che gli allievi considerino l’avvenuta ammissione una garanzia per il loro successo scolastico. Invece si deve obiettivamente considerare che una insufficienza grave non recuperata inciderà pesantemente durante il lavoro proposto sia lungo il prossimo a.s. che durante gli anni successivi. 
Per questo si raccomanda l’impegno e il lavoro personale dell’alunno durante il periodo estivo in modo da recuperare, totalmente o almeno parzialmente, lo svantaggio che penalizzerebbe altrimenti il suo futuro apprendimento.
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